

中国共产党中牟县第十三次代表大会闭幕 中牟的明天一定会更加美好



脑子里有思路、眼睛里有问题、手上有招数、脚下有路子;要增强抓落实的勇气,敢于直面发展道路上的问题和矛盾,克服一切艰难困苦,解决所有问题矛盾;要提升抓落实的标准;要加快抓落实的速度,争时间、抢速度,推动各项工作干在实处、走在前列。

四要带头联系群众,作为民服务的表率。要坚持党的宗旨观念,始终把实现最广大人民群众的根本利益作为一切工作的根本出发点和落脚点;要尊重群众的首创精神,始终同人民群众想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦;要全心全意为人民服务,时时刻刻把群众的安危冷暖放在心上,始终保持与人民群众的血肉联系。

五要带头严格自律,作清正廉洁的表率。要常怀律己之心,做到自重、自省、自警、自励,筑牢拒腐防变的底线;要严格落实“一岗双责”,以廉洁奉公的良好形象赢得人民群众的信任和拥护;要严格遵守党的组织纪律;要自觉接受监督,老老实实做人、勤勤恳恳做事、清清白白做官。

会议认为,责任重于泰山,事业任重道远,有上级党委的坚强领导,有全县3.1万名党员和70万人民的团结奋斗,本次党代会确定的宏伟目标一定能够实现,全县人民的生活一定会更加幸福,中牟的明天一定会更加美好!
记者 张朝晖
通讯员 刘亚峰

本报讯 9月10日上午,中国共产党中牟县第十三次代表大会在县委党校闭幕。

闭幕会前,分别举行了中国共产党中牟县第十三次代表大会第三次全体会议、主席团常务委员会第四次会议、主席团第六次会议。第三次全体会议应到代表329人,实到326人,符合规定人数。县领导潘开名、刘利、邢留印、曹可艳、任莉、姬贤杰、耿志国、乔琳、王海玲、李长松、赵启恒在主席台前排就座。方本选、孙梅等大会主席团成员在主席台就座。会议由潘开名主持。郑州市委第六督导组相关负责人应邀出席会议。

大会选举产生了中共中牟县第十三届委员会委员41名,候补委员8名和中共中牟县纪律检查委员会委员21名、中牟县出席中共郑州市第十二次代表大会代表22名。

主席团常务委员会第四次会议由潘开名主持,邢留印等大会主席团常务委员会委员、总监票人、总计票人参加会议。会议听取了大会总监票人关于选举计票结果的报告,提出县委十三届一次全会、县纪委十三届一次全会召开时间建议和主持人、监票人建议名单。

主席团第六次会议由潘开名主持。会议听取了大会总监票人关于大会选举计票结果的报告,通过了当选人名单;通过了县委十三届一次全会、县纪委十三届

一次全会召开时间建议和主持人、监票人建议名单。

上午11时,大会举行闭幕会,县领导潘开名、邢留印、曹可艳、任莉、姬贤杰、耿志国、乔琳、王海玲、李长松、赵启恒在主席台前排就座。方本选、孙梅等大会主席团成员在主席台就座。大会应到代表329人,实到322人,符合规定人数。

会议以举手表决的方式通过了中国共产党中牟县第十三次代表大会关于十二届县委报告的决议、中国共产党中牟县第十三次代表大会关于十二届县纪委工作报告的决议。潘开名发表讲话。

会议指出,这次大会,是一次求真务实、开拓奋进的大会。会议审议通过了十二届县委报告和县委工作报告,认真回顾总结

了过去五年的主要成绩和基本经验,明确了未来五年全县工作的指导思想、奋斗目标和发

展路径。会议强调,新的征程光荣而艰巨,新的蓝图宏伟而清晰,我们必须抢抓机遇、乘势而上,牢记使命、争先突破,走好新时代长征路,做好新时代答卷人,为把中牟早日建成现代化国家中心城市东部新城而不懈奋斗。

一要带头加强学习,作信念坚定的表率。要认真学习党章党规,自觉把“两个维护”贯穿履职的全过程、各方面,永葆对党绝对忠诚的政治品格;要用党的科学理论武装头脑、指导实践、推动工作,把党的领导体现在各领域各方面各环节;要认真学习新思维新理念新观点,不断提高理论水平和综合素质,把握

新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,推动高质量发展。

二要带头统一思想,作凝心聚力表率。各级党组织要抓紧传达学习,把全县干部群众的思想统一到大会部署上来;各位代表要把学习宣传党代会精神、践行落实会议部署作为一项光荣使命,立足岗位,努力工作,当好表率,再立新功;全县广大党员干部要充分发挥模范带头作用,迅速行动,冲锋一线,为实现党代会确定的目标任务做出应有贡献;新闻媒体要加大宣传力度,形成浓厚的舆论氛围,把学习宣传和贯彻落实不断引向深入。

三要带头履职担当,作真抓实干表率。要强化抓落实的自觉,躬身入局、苦干实干,做到

中国共产党中牟县第十三届委员会第一次全体会议举行 潘开名当选新一届县委书记

本报讯 9月10日下午,中国共产党中牟县第十三届委员会第一次全体会议举行,会议选举产生了新一届县委领导班子,刘利受中国共产党中牟县第十三次代表大会主席团的委托主持会议,第十三届委员会委员、候补委员出席会议。县纪委书记列席会议。

会议应到县委委员41人,实到41人,应到县委候补委员8人,实到8人,符合规定人数。会议传达了《中共郑州市委关于中共中牟县委、县纪委换届候选人预备人选的批复》;通过了《中国共产党中牟县第十三届委员会第一次全体会议选举办法(草案)》,通过了监票人名单,通过了县委常委候选人建议名单。

按照选举办法规定,会议以无记名投票的方式选举产生了中共中牟县第十三届委员会常务委员会委员,他们是:潘开名、刘利、邢留印、曹可艳、任莉、姬贤杰、耿志国、乔琳、王海玲、李长松、赵启恒。

潘开名当选为中共中牟县第十三届委员会书记,刘利、邢留印当选为副书记。



选举结束后,会议以举手表决的方式通过了中共中牟县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。在热烈的掌声中,新当选的县委书记潘开名发表讲话。

潘开名说:“从今天起,十三届县委常委会就正式开始履职了。新一届县委常委会将团结带领广大党员干部和全县人民,坚定信心、接续奋斗,努力完成十三

次党代会提出的各项目标任务,全力推动中牟各项事业迈上新台阶。”

潘开名代表新一届县委班子,对全县广大党员、各位代表、各位委员的信任和支持表示衷心的感谢。

潘开名要求新当选的县委委员,要强化理想信念,着力建设政治坚定的领导班子。大家要牢固树立“四个意识”,坚定

“四个自信”,做到“两个维护”,不折不扣贯彻落实中央和省委、市委决策部署,推动中牟经济社会高质量发展。要发扬奋斗精神,着力建设实干担当的领导班子。提高“谋”的水平、干的本领,强化拼的劲头、突出质的提升。把一项项工作做精、做细、做实,做成一流、做成典型,真正创造出经得起实践、历史和人民检验的功绩。要树牢宗旨意

识,着力建设勤政为民的领导班子。要站稳群众立场、坚持群众路线、坚持民生优先。大处着眼、小处入手,抓实抓好事关民生的基础性、长远性工作,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,满腔热忱地为群众排忧解难,持续提升人民群众的幸福指数。要坚持同心同德,着力建设团结和谐的领导班子,严格落实民主集中制、严格党内政治生活制度、树立高尚的品德。在合作共事中加强理解,在团结奋斗中实现和谐。

潘开名最后强调,要坚持严于律己,着力建设清正廉洁的领导班子。要带头扛稳从严治党政治责任、带头把纪律规矩挺在前面、带头培养健康的生活情趣。要模范遵守社会公德和家庭美德,教育管理好亲属和身边工作人员,正确对待、自觉接受各种监督,坚守廉洁从政底线。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰
通讯员 刘亚峰